
MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE PUNTA NEGRA 
 
COMITÉ DISTRITAL DE SEGURIDAD CIUDADANA DE PUNTA NEGRA 

ACTA DE SESION ORDINARIA DEL COMITÉ DISTRITAL DE SEGURIDAD 

CIUDADANA DE PUNTA NEGRA 2022 

En el distrito de Punta Negra, siendo las 10:00 a.m., del día lunes 21 de marzo del 

2022, en merito a la convocatoria efectuada por la Sra. Alcaldesa Julia Ibet Tataje 

Taboada, informo que en cumpliendo a lo prescrito en la Ley N° 27933 – Ley del 

Sistema de Seguridad Ciudadana su Reglamento y sus modificatorias, se llama a 

esta Sesión Ordinaria del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana 2022, para 

realizar la juramentación de los nuevos representantes de las instituciones 

participantes en este Comité Distrital de Seguridad Ciudadana y dada la coyuntura 

actual se están realizado de manera presencial y/o virtual a través del aplicativo 

ZOOM para videoconferencias.  

Coordinadora del CODISEC-PN. – Buenos días Sr. presidente y miembros del 

CODISEC-PN, con la venia del Señor presidente del Comité Distrital de Seguridad 

Ciudadana de Punta Negra; doy inicio a la Sesión Programada para el día de hoy, 

teniendo como base la Ley N°27933 “Ley de Sistema Nacional de Seguridad 

Ciudadana” se procede a tomar asistencia a los miembros del CODISEC-PN, para 

establecer el quórum reglamentario, procedo a pasar lista de asistencia: 

N° Miembros del Comité Cargo Representante de: Asistió 

1 
Sra. Julia Ibet Tataje 
Taboada 

Presidenta  
Alcaldesa del distrito de Punta 
Negra  

SI 

2 
My. PNP. Carlos Dennis 
Toledo Cunya  

Miembro  Comisario de Punta Negra  SI 

3 
Lic. Aquiles Campomanes 
Palomino 

Miembro Representante del Poder Judicial  SI 

4 
Sra. Paula Figueroa Mori Miembro  

Representante de las Juntas 
Vecinales 

SI 

5 
Brig. Max Aranguren 
Lopez 

Miembro Cmdt. de los Bomberos  SI 

6 
Dr. Félix Romero Palacio  Miembro 

Representante del Centro de 
Salud 

NO 

7 Srta. Barbara García Pérez  Miembro Sub Prefecta del Distrito SI 

8 
Dr. Carlos Alejandro 
Palomino Álvarez 

Miembro 
Representante del Ministerio 
Publico 

SI 

9 
Cmdt. PNP ® Jorge 
Barrios Molina  

Miembro 
Coordinador de la Mancomunidad 
Lima Sur y CORESEC 

SI 

10 
Sr. Alfredo Ampuero Del 
Rio  

Sec. Técnico Sub Gerente de Serenazgo  SI 

11 
Abg. María del Milagro 
Torres García  

Miembro Gerenta de Fiscalización y Control  SI 
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COORDINADORA DEL CODISEC: Sra. presidenta del Comité distrital de 

Seguridad Ciudadana, cumplimos con el quórum reglamentario, procedemos a dar 

inicio a la sesión. 

PRESIDENTA: Habiendo el quórum reglamentario, se da por instalada la Sesión 

Ordinaria del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana de Punta Negra – CODISEC, 

del mes de Marzo, Sra. Coordinadora del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana 

por favor leer los puntos de Agenda. 

COORDINADORA DEL CODISEC:  

DESARROLLO DE LA AGENDA: 

1. Juramentación de los nuevos miembros del Comité Distrital de Seguridad 

Ciudadana. 

• Comisario del Distrito, Mayor PNP. Mayor Carlos Denis Toledo Cunya. 

• Teniente Brigadier CBP, Max Aranguren López, Primer Jefe de la CIA de 

Bomberos N° 125 de Punta Negra.  

• Gerenta de Fiscalización de la Municipalidad, Abg. María del Milagros 

Torres García. 

2. Entrega de información para la elaboración del Mapa de Riesgo, 

considerando los siguientes puntos:  

 

• Zonas con Poca Iluminación 

• Zonas de riesgo natural (Huaycos) 

• Zonas de riesgo natural (deslizamientos) 

• Paraderos Informales  

• Venta de alcohol (a altas horas de la madrugada) 

• RFR4Puntos de consumo de alcohol y sustancias ilícitas  

• Discotecas, grifos y comercios  

COORDINADORA DEL CODISEC: Sra. presidenta, después de haber dado lectura 

a los puntos de agenda de la sesión correspondiente al mes de marzo del 2022, 

solicito iniciar con el desarrollo de la sesión en mención.  
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1. PUNTO NUMERO UNO DE LA AGENDA: JURAMENTACIÓN 

Coordinadora del CODISEC - PN: Juramentación de los nuevos miembros del 

Comité Distrital de Seguridad Ciudadana de Punta Negra.  

El presidente del CODISEC-PN., realiza la Juramentación a los nuevos miembros 

del CODISEC-PN. 

PRESIDENTE: EN ESTE ACTO VAMOS A REALIZAR LA JURAMENTACION DE 

LOS 3 MIEMBROS AL COMITÉ DISTRITAL DE SEGURIDAD CIUDADANA.  

SE ENCUENTRA PRESENTE:  

1. COMISARIO DEL DISTRITO, MAYOR PNP. MAYOR CARLOS DENIS 

TOLEDO CUNYA. 

2. TENIENTE BRIGADIER CBP, MAX ARANGUREN LÓPEZ, PRIMER JEFE 

DE LA CIA DE BOMBEROS N° 125 DE PUNTA NEGRA.  

3. GERENTA DE FISCALIZACIÓN DE LA MUNICIPALIDAD, ABG. MARÍA DEL 

MILAGROS TORRES GARCÍA. 

“JURAIS POR DIOS, POR LA PATRIA Y POR NUESTRO DISTRITO; CUMPLIR 

CON LAS NORMAS ESTABLECIDAS EN LA LEY 27933 Y EL REGLAMENTO DEL 

SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD CIUDADANA, Y TRABAJAR DE MANERA 

CONJUNTA CON LOS MIEMBROS DE ESTE CODISEC PARA LA 

PLANIFICACION DE ESTRATEGIAS EN BENEFICIO DEL DISTRITO”. 

NUEVOS MIEMBROS: 

SI JURO 

PRESIDENTA: 

SI ASÍ, LO HICIEREIS, QUE DIOS, LA PATRIA Y VUESTRO DISTRITO OS 

PREMIE, CASO CONTRARIO OS LO DEMANDE.  

“LOS MIEMBROS DA LA BIENVENIDA AL NUEVO MIEMBRO DEL CODISEC-

PUNTA NEGRA” 
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2. Elaboración del Mapa de Riesgo del distrito de Punta Negra, los miembros que 

deseen brindar sus aportes de manera ordenada lo pueden realizar.  

• Sugerencia del Representante de los Bomberos, pidió realizar ir en 

Helicóptero a la bocatoma que se encuentra en la parte de arriba 

para poder ver y prevenir la bajada del huayco 

• Paradero principal del distrito con poca iluminación (Peatonal). 

• Zona de la Cruz de Hueso, realizar limpieza en el cause del huayco.  

• Talud de la calle M Angulo rojas a la altura de la manzana C de Santa 

Rosa Baja. 

• Discotecas de Punta Negra, Lulu, residente 

• Paradero Informal del 50.5.  

• Paradero de Cazón, Choques, Atropellos, visibilidad del muro en la 

entrada de Cazón.  

• Considerar poner una Gihas en las zonas de Cruz de Hueso y cerro 

Botija por numerosos accidentes. 

 

ESTACION DE INFORMES Y PEDIDOS: 

COORDINADOR DEL CODISEC-PN: Sr. presidente y miembros representantes de 

este CODISEC-PN, solicito a los miembros si tuvieran algún informe por favor 

realizarlo de manera ordenada, para lo cual deberá de solicitar la palabra para poder 

anotar el orden. 

• La Sub. Prefecta, se esta formando asociaciones en la zona del cerro 

jime y se están generando conflictos entre los mismos pobladores o 

invasores para verificar que no sea usurpación de terreno. 

• Presidenta del CODISEC-PN, Gresca en Construcción Civil con los 

dos 02 grupos de asociaciones, por lo tanto, solicito el apoyo para 

identificación de identidad en el mismo día de inicio de obra.  

• Junta Vecinal, disparos a las aves con balines en la zona de la liza con 

guanay, realizar las rondas mixtas.  

• Los vecinos de las juntas Vecinales han adquirido algunas cámaras 

las cuales ayudar a la problemática de inseguridad. 

 

PRESIDENTE: Concluida la estación de INFORMES pasamos a la estación de 

Pedidos. 
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 PRESENTE VIA ZOOM 
 PRESENTE VIA ZOOM 

 

ESTACION DE PEDIDOS: 

COORDINADORA DE CODISEC-PN: Sra. presidenta y miembros representantes 

de este CODISEC, alguno tiene algún pedido para presentar: 

• La coordinadora de la Juntas Vecinales, solicita el nombre del 

encargado de la secretaria Técnica del CODISEC-PN, el cual se le 

brindo en el momento. 

 

PRESIDENTE: Siendo las 11:16 horas y no habiendo más puntos que tratar, se da 

por concluida la presente sesión, dándole las gracias por su participación. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

         

         

 

 

 

 

_______________________________  ___________________________ 

    Sra. Paula Figueroa Mori             Lic. Aquiles Campomanes Palomino 

  Coordinadora Distrital de JJVV             Poder Judicial      
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PRESENTE VIA ZOOM 

PRESENTE VIA ZOOM 

 

 

 

 

 

             ______________________________ 

            Sr. Carlos Alejandro Palomino Álvarez  

                Representante del Ministerio Publico 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       ___________________________ 

                                  Brig. Max Aranguren Lopez 

       Cia de Bomberos de punta Negra  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

_______________________________         ______________________________ 

       Dr. Felix Romero Palacios            Sr. Jorge Barrios Molina  

Ministerio de Salud                        Coordinador de la Mancomunidad Lima Sur y   CORESEC  

 

 

 

 

 

 

 

AUSENTE 


